



В Берлине архиепископ Рузский Тихон принял участие в возложении венков у мемориала советским воинам-освободителям



Служба коммуникации ОВЦС, 26.02.2024. 22 февраля в Берлине состоялась церемония возложения венков и цветов у мемориала советским воинам-освободителям в Тиргартене в память о советских воинах, павших в боях за свободу и независимость Родины в годы Великой Отечественной войны.

На церемонии присутствовали Посол России в ФРГ С.Ю. Нечаев, сотрудники Посольства Российской Федерации в Германии, руководители и служащие дипломатических представительств, военные атташе зарубежных стран, горожане.

Делегацию духовенства Русской Православной Церкви возглавил управляющий Берлинско-

Германской епархией архиепископ Рязский Тихон. После возложения цветов священнослужители пропели «Вечную память» «вождем и воинам, жизнь свою за веру и Отечество положившим», **сообщает** епархиальный сайт.

Затем в Посольстве России в ФРГ состоялся прием. С приветственным словом по случаю празднования в России Дня защитника Отечества к гостям обратился посол С.Ю. Нечаев.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91425/>